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Omumnuana HanmoHaanbHOM TEXHOJIOrH4ecKOd HHUIMATHBBI
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NudopmaTruka

3agaua 1.1

Kona nmporpammel Ha si3b1ke Python:

# put your python code here

n, k = map(int, input().split())
elems = []
hash {}

last = None
for 1 in range(n):
id, w = map(int, input(Q.split())
if not hash:
hash[id] = O
last = w
else:
hash[id] = last
last += w

for 1 in range(k):
id = int(input())
print(hash[id])

[Tporpamma BepHO pemiaet 3anady (7 0amioB).

3agaua 1.2

Kona nporpammsl Ha si3b1ke Python:

n, k = map(int, input(Q).split())
elems = []

hash = []

last = None

for 1 In range(n):

id, w = map(int, input(Q).split())

iT not hash:

elems._append(id)

hash.append(0)
last = w

else:
1T 1d < elems[O0]:
elems.insert(0, id)
hash.insert(0, last)



15 last += w

16 continue

17 for J in range(l, len(elems)):
18 it elems[j] > i1d:

19 elems.insert(j, id)
20 hash.insert(j, last)
21 break

22 else:

23 elems.append(id)

24 hash.append(last)

25 last += w

26

27 cache = {}

28 for 1 In range(k):

29 id = int(input())

30 if 1d in cache:

31 print(cache[i1d])

32 continue

33 1, r = 0, len(elems)

34 while r - 1 1= 1:

35 m=(r+1)//2

36 it elems[m] > id:

37 r=m

38 else:

39 I =m

40 print(hash[1])

41 cache[id] = hash[Il]

Ommbka npu BoinoiHeHUH Tecta Nel3 (mpeBbiieHo BpeMs oxxuaanus) (0 6anios).

3agaua 2.2

Kon nporpammer Ha si3bike Python:

# put your python code here
n, k = map(int, input(Q).split())
last = O
for 1 in input().split():

last = last ™ int(i)
print(last)

OUThWNEPE

Ommbka npu BeimoiHeHnH Tecta Nel (HeBepHbIii 0TBeT) (0 6aI0B).

3amaua 3.1

Ko nporpammsl Ha si3bike Python:



# put your python code here
n, k = map(int, input(Q).split())
last = O
for 1 in input().split():

last = last ™ int(i)
print(last)

OUThWNEPE

Ommubka npu BeinoiHeHUH TecTa Ne2 (TipeBsbiiieHo BpeMst oxuganus) (0 6amios).





https://drive.google.com/open?id=0BzeJJkS7RDPHX25VRXEyZEFNS00

